	UỶ BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG NGHĨA LỘ


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:            /UBND-VHXH
V/v tổ chức tuyên truyền, phổ biến và triển khai thực hiện các Nghị định, Thông tư quy định chi tiết và hướng dẫn một số điều của Luật Bảo hiểm xã hội
	  Nghĩa Lộ, ngày       tháng   năm 2025


Kính gửi:
- Các phòng chuyên môn thuộc UBND phường;

- Trung tâm phục vụ hành chính công; 

- Trung tâm cung ứng dịch vụ công;
- Các trường học, trạm y tế trên địa bàn phường;

- Các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh, hợp tác                                        xã trên địa bàn phường;
- Tổ trưởng 34 tổ dân phố.
Thực hiện Công văn số 117/SNV-LĐVL&ATLĐ ngày 11/7/2025 của Sở Nội vụ Quảng Ngãi về việc tổ chức tuyên truyền, phổ biến và triển khai thực hiện các Nghị định, Thông tư quy định chi tiết và hướng dẫn một số điều của Luật Bảo hiểm xã hội.
UBND phường yêu cầu các phòng chuyên môn, Trung tâm phục vụ hành chính công phường; Trung tâm cung ứng dịch vụ công phường; các cơ quan, tổ chức, đơn vị các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh, hợp tác xã trên địa bàn phường (gọi tắt là đơn vị) tổ chức tuyên truyền, phổ biến đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và nhân dân về Luật Bảo hiểm xã hội năm 2024 (Có hiệu lực từ ngày 01/7/2025), các Nghị định của Chính phủ và Thông tư của Bộ Nội vụ quy định chi tiết và hướng dẫn một số điều của Luật Bảo hiểm xã hội và tổ chức triển khai thực hiện theo quy định, cụ thể:

- Nghị định số 158/2025/NĐ-CP ngày 25/6/2025 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Bảo hiểm xã hội về bảo hiểm xã hội bắt buộc; 

- Nghị định số 159/2025/NĐ-CP ngày 25/6/2025 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Bảo hiểm xã hội về bảo hiểm xã hội tự nguyện; 

- Nghị định số 164/2025/NĐ-CP ngày 29/06/2025 của Chính phủ quy định về giao dịch điện tử trong lĩnh vực bảo hiểm xã hội và Cơ sở dữ liệu quốc gia về bảo hiểm; 

- Nghị định số 176/2025/NĐ-CP ngày 30/6/2025 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật bảo hiểm xã hội về trợ cấp hưu trí xã hội; 

- Thông tư số 12/2025/TT-BNV ngày 30/06/2025 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ quy định chi tiết một số điều của Luật Bảo hiểm xã hội về bảo hiểm xã hội bắt buộc.
(Chi tiết toàn văn các Nghị định và Thông tư nêu trên đính kèm).
Đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện nội dung văn bản này. Trong quá trình triển khai thực hiện, trường hợp có vướng mắc, đề nghị các đơn vị phản hồi về UBND phường (qua phòng Văn hóa – Xã hội) để tổng hợp tham mưu cấp có thẩm quyền hướng dẫn theo quy định./.
	Nơi nhận:
- Như trên;

- CT, các PCT UBND phường;

- C, PCVP, CV(VX);

- Lưu VT, VHXH.NLLT. 
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