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	ỦY BAN NHÂN DÂN

PHƯỜNG NGHĨA LỘ
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

        Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /BC-UBND
	     Nghĩa Lộ, ngày       tháng 8 năm 2025


BÁO CÁO 

Kết quả thực hiện Đề án “Tuyên tuyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, 
viên chức và nhân dân về nội dung của công ước chống tra tấn

 và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn”

Thực hiện Công văn số 741/UBND-NC ngày 28/7/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc báo cáo đánh giá tổng kết triển khai thực hiện Quyết định số 65/QĐ-TTg ngày 12/01/2018 của Thủ tướng Chính phủ, UBND phường báo cáo tình hình thực hiện Đề án “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân về nội dung của công ước tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn” như sau:

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN ĐỀ ÁN

1. Công tác chỉ đạo, hướng dẫn tổ chức thực hiện Đề án

- Thực hiện Đề án “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân về nội dung của Công ước chống tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn” đã được phê duyệt tại Quyết định số 65/QĐ-TTg ngày 12/01/2018 của Thủ tướng Chính phủ ban hành tại Quyết định số 65/QĐ-TTg ngày 12/01/2018 của Thủ tướng Chính phủ; các Kế hoạch của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi triển khai thực hiện Đề án, UBND phường đã Ban hành các kế hoạch triển khai hằng năm, phân công cán bộ phụ trách công tác phổ biến, giáo dục pháp luật nói chung và nội dung Đề án nói riêng.

- Tăng cường phối hợp với Mặt trận, các tổ chức đoàn thể trong việc tuyên truyền, lồng ghép nội dung Công ước chống tra tấn vào sinh hoạt tổ dân phố, hội nghị Nhân dân, hoạt động Đoàn – Hội.

- Công tác tổ chức kiểm tra, đánh giá định kỳ kết quả và thực hiện chế độ báo cáo theo quy định.

2. Kết quả đạt được
- Về tổ chức các Hội nghị, tập huấn: Tổ chức nhiều lớp tập huấn tuyên truyền chuyên đề về nội dung Công ước chống tra tấn và pháp luật liên quan cho cán bộ, công chức và đại diện các đoàn thể chính trị – xã hội. Tuyên truyền thông qua hình thức cấp phát tờ gấp và treo băng rôn, khẩu hiệu trực quan trên các tuyến đường, chạy bảng led điện tử tại trụ sở UBND phường và các nhóm zalo đoàn viên, hội viên, tổ dân phố trên địa bàn phường.
- Về tài liệu và sản phẩm truyền thông: Biên soạn các bản tin pháp luật phát trên đài truyền thanh UBND phường; tổ chức treo pano tuyên truyền trong Tuần lễ pháp luật.
- Về các Hoạt động đặc thù: Gắn tuyên truyền với mô hình “Chính quyền thân thiện”, “Tổ hoà giải cơ sở” để lồng ghép giáo dục ý thức chống tra tấn, bức cung, nhục hình trong hoạt động tiếp xúc và xử lý hành chính.

- Về Kinh phí thực hiện: Việc thực hiện kinh phí chi cho công tác phổ biến, giáo dục pháp luật được đảm bảo thực hiện, chưa có vướng mắc.
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Ưu điểm

- Nhìn chung, việc triển khai thực hiện Quyết định số 65/QĐ-TTg ngày 12/01/2018 của Thủ tướng Chính phủ và các kế hoạch của Chủ tịch UBND tỉnh đã góp phần nâng cao nhận thức của cán bộ, công chức và Nhân dân và đánh giá tình hình triển khai thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, có thể thấy công tác phổ biến, giáo dục pháp luật đang dần có những chuyển biến tích cực. 
- Nội dung, hình thức tuyên truyền, phổ biến pháp luật được đổi mới. Đặc biệt, việc tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, hưởng ứng các cuộc thi tìm hiểu pháp luật trực tuyến, ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật đã đem lại hiệu quả tuyên truyền không nhỏ.

2. Khó khăn, hạn chế:

- Nhân lực tuyên truyền pháp luật tại phường kiêm nhiệm nhiều nhiệm vụ, chưa có chuyên trách.
- Công tác tuyên truyền có lúc, có nơi chưa được thường xuyên, sâu rộng.
III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP VÀ ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ
1. Phương hướng, nhiệm vụ
- Tiếp tục triển khai Đề án “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân về nội dung của công ước tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn”.

- Tăng cường thời lượng phát thanh nội dung Đề án “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân về nội dung của công ước tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn” trên hệ thống đài truyền thanh phường.

- Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật.

-Tiếp tục đẩy mạnh đưa các tin, bài hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật trên Trang thông tin điện tử phường.

- Tiếp tục phối hợp với UBMTTQ Việt Nam phường và các tổ chức chính trị - xã hội tham gia triển khai các văn bản luật cho cán bộ, công chức và Nhân dân trên địa bàn phường.

- Cũng cố đội ngũ tuyên truyền viên pháp luật có thể trực tiếp tham gia tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật tại các hội nghị ở địa phương.

2. Đề xuất, kiến nghị.
- Kiến nghị Sở Tư pháp hỗ trợ tổ chức thêm lớp tập huấn chuyên đề sâu.

- Cấp phát thêm tài liệu chuyên biệt về Công ước chống tra tấn phù hợp trình độ người dân.

Trên đây là báo cáo Kết quả thực hiện Đề án “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân về nội dung của công ước chống tra tấn  và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn” trên địa bàn phường./.
	Nơi nhận:

- Sở Tư pháp tỉnh;

- CT, các PCT UBND phường;

- Các phòng chuyên môn phường;

- VPUB: C, PCVP, CV (TP);

- Lưu: VT,PBGDPL (ltcb).
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