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	UỶ BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG NGHĨA LỘ


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:         /UBND-VHXH

V/v đình chỉ lưu hành, thu hồi và tiêu hủy mỹ phẩm không đạt tiêu chuẩn chất lượng
	Nghĩa Lộ, ngày       tháng  8  năm 2025


Kính gửi:

- Các cơ sở kinh doanh dược và mỹ phẩm trên địa bàn phường;
- Phòng Văn hoá – Xã hội.

Căn cứ Công văn số 647/SYT-NVD ngày 06/8/2025 của Sở Y tế về việc đình chỉ lưu hành, thu hồi và tiêu huỷ mỹ phẩm không đạt tiêu chuẩn chất lượng (văn bản được gửi trên hệ thống ioffice).
Để bảo đảm an toàn cho người sử dụng, UBND phường Nghĩa Lộ thông báo đến các cơ sở kinh doanh dược và mỹ phẩm trên địa bàn phường và yêu cầu các cơ quan, đơn vị, cơ sở thực hiện nghiêm túc nội dung Công văn số 647/SYT-NVD ngày 06/8/2025 của Sở Y tế nêu trên.

Giao Phòng Văn hoá – Xã hội theo dõi, tham mưu, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức kiểm tra, giám sát các tổ chức, cá nhân kinh doanh, sử dụng mỹ phẩm thuộc địa bàn quản lý. Khi phát hiện lô sản phẩm mỹ phẩm không đạt tiêu chuẩn chất lượng nêu trên (nếu có), xử lý tổ chức, cá nhân vi phạm theo quy định của pháp luật về quản lý mỹ phẩm.
Các văn bản và tài liệu đính kèm Công văn số 647/SYT-NVD ngày 06/8/2025 của Sở Y tế được đăng tải trên Trang thông tin điện tử phường Nghĩa Lộ, địa chỉ:  https://nghialo.quangngai.gov.vn/van-ban  để các cơ quan, đơn vị, cơ sở tra cứu và thực hiện.

UBND phường Nghĩa Lộ thông báo để các cơ quan, đơn vị, cơ sở kinh doanh dược và mỹ phẩm trên địa bàn phường biết, khẩn trương thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- CT, các PCT UBND phường (b/c);

- CVP, PCVP, CV (VX);

- Các Trạm Y tế trên địa bàn phường;

- Trang Thông tin điện tử phường;

- Lưu: VT, VHXH.tttan
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